



# 陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

< 焦點新聞 > 「天助康復計畫」

第 90 期

94年09月02日 ~ 13日

本期發稿日：94/09/16

下期截稿日：94/09/28

編 輯 報 告

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

陽 明 人

校史照片展覽

閱 讀 旅 行

發 行 人：吳 妍 華  
總 編 輯：高 蘭 儒  
執 行 編 輯：錢 环 珊  
劉 以 慧  
網 頁 設 計：賴 彥 甫  
傅 英 貴

## » 陽明焦點新聞

### 九十四學年度新生訓練報導

迎接94學年的到來，本校先於開學前舉行新生與教職員健康檢查的活動，希望每位陽明人都能有健康的身心，愉快的迎接每一天。體檢前，新生們先在活動中心大禮堂辦理報到手續，繳交各項資料，並完成報到手續。



新生報到

[ 特別報導 ]

天助康復

自 然 誌

陽明身影

◎大學報  
◎高教簡訊  
◎教育部電子報  
◎國衛院電子報



至課輔組繳交個人基本資料卡「我是大一新鮮人」

健康檢查部分，由宏恩健檢中心的醫療群負責辦理，新生與教職員同在活動中心一樓與二樓進行體檢，除了基本的身高、體重、視力檢測外，亦有抽血、尿液篩檢與胸部X光等檢測，希望同學能在最好的狀態下，在陽明自我充實、自我成長。



細心的護士小姐幫同學進行血壓檢測



深呼吸～～抽血一點也不痛！



嗯，請放輕鬆！



張嘴巴～～讓我們瞧瞧牙齒的健康狀況

此外，學校更藉由為期三天的新生入學指導，為400位大一同學進行暖身。校長也期許新生，在學校完善的教學設備及師資，與經過整體設計規劃教學方案的相輔相成下，能培養自我學習、自我思考的習慣及能力，並以校訓「真知力行、仁心仁術」做為個人追求學術卓越、人文關懷的目標。



校長對新生們致詞勉勵



主任秘書高毓儒老師則以生動輕鬆的方式作校史簡介，他從陽明擁有2500萬年歷史的軍艦岩開始細說，帶領新生認識陽明的歷史。教務長許萬枝老師也特別提醒同學許多課務上的重要細節，希望大家在學習上能更得心應手。



高老師為同學介紹陽明的校史



許老師給新生的小叮嚀

稍後由中醫社、國標社、游泳社、信望愛社等社團所帶來的各項表演活動，不論是國標社魅力四社的舞蹈、游泳社別出心裁的走秀，或是中醫社幽默搞笑的短劇，與信望愛社發人深省的舞台表演，都讓所有人目不轉睛，笑聲不斷。



國標社性感熱情的拉丁排舞



游泳社的泳裝大秀



滿室歡笑的同學們

陽明是個充滿互助精神的大家庭，歡迎同學們在陽明的這段日子中，培養溫厚的人文素養與宏觀的視野胸襟，成為一個有品德、有品味、有品質的陽明人。

(採訪報導 / 劉以慧)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)